Er-qr-g--_:l—'.- Fpog—em T

Clique ici
Pour commencer




Est-ce qu'il y a un 14 juillet en Belgique?
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14 juillet existe en Belgique et ailleu
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Certains mois ont 31 jours, combien en ont 28 ?
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12, car tous les mois ont 28




Combien d'animaux mangent avec leur queue?
f |
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Tous, car aucun anim
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Clique ici
Pour continuer




épouser la soeur de sa veuve?

Est-il Ieégal en Californie d
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Siveuve il y a, c’est qu'on est mort. [§ . .- +
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On ne peut donc plus se marier.
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Clique ici
Pour continuer
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g 30 divisé par 1/2 = 60
60+10=70
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Clique ici
Pour continuer




S'ily a 3 pommes et que tu en prends 2,
combien tu en as?




Les 2 que tu as prises.
Tu n’as tout de méme pas oublie ! g

Clique ici
Pour continuer
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Un médecin te donne trois cachets a prendre toutes les demi heures.
Combien de temps dure ton traitement ?

v
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1 demi-heure 1 heure

1 heure et demie .
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Clique ici
Pour continuer
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Dans une piéce, il y a quatre coins. Dans chaque coin, un chat.
Devant chaque chat, trois chats.
Combien y a-t-il de chats en tout dans la piéce ?




£ 4 chats ! -
i En effet, chaque chat a devant lui 3 autres chats : ceux qui sont dans les coins. Ry

R o e

Clique ici
Pour continuer




premier second e troisieme



Clique ici
Pour continuer




Avant dernier

Dernier



Sdrement pas avant dernier !
Par définition il n'y a personne derriére le dernier. |
Tu ne peux donc pas le doubler.

Clique ici
Pour continuer
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Bk En se rendant a un point d'eau, un zebre croise 6 girafes.
- : : -
L s 2 Chaque glrafe tran_sporte 3 singes sur son dc_>s. -
4 Chaque singe a 2 oiseaux sur son épaule droite.
e T Combien d'animaux se rendent au point d'eau ? v

Ll YR 5 7%
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Clique ici
Pour continuer




- .
Combien y a-t-il de paires de chaussettes dans une douzaine?




Ll =l 12, car pour les chaussettes, les ceufs ou tout autre chose, =3
: i _ 1 douzaine c’est toujours 12. a1

Clique ici
Pour continuer




?.
(O]
=
o
N
| S
o
>
(e
C
@®©
©
(7))
| S
>
S,
(O]
©
x
@®
(7))
C
®
o
(Q\|
(O]
©
(O]
=
=
o
e
(e
>
(e
0
QO
=
O
O




= Cal

=X il R = :
Méme a 20 ans, on a toujours un seul anniversaire par an.
. = o B g =t - - .
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Clique ici
Pour continuer




D’autres sur:

Le site des meilleurs diaporamas humoristiques

[Attention le passage du pointeur de souris dans ce cadre déclenche un lien vers le site]

Amicales salutations de

JO ©

Clique ici
Pour finir


http://www.diaporamas-a-la-con.com/
http://www.diaporamas-a-la-con.com/
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